

三次不通过得去测智商 考官爱聊天也许是陷阱 国外考驾照也是一部“血泪史”

近日有媒体报道称,成都姑娘小朱“屡败屡战”,科目二考了19次,共花费1.3万元才拿到驾照。有网友提问,国外考驾照会不会容易些。事实上,与国内一样,在国外考驾照也是一部“血泪史”。

先学急救知识

为了避免交通事故中伤者得不到及时救治的情况发生,一些国家会要求考生接受相关的急救知识培训,以备不时之需。

德国人在考驾照前需先到一家有资质的光学眼镜店获得视力证明,而后接受8小时急救课程培训,学习人工呼吸、心脏复苏、止血等简单的急救知识。如果遇到交通事故,致人受伤,驾驶员有义务下车对伤者进行急救。德国法律规定,“无视提供协助的责任”是违法的。而在瑞士,考驾照也必须学习救护课程。

考验智商耐心

在德国考驾照,费事又费钱。一次性通过路考的概率不到三分之一,许多人需要反复参加考试,但考试机会只有5次。更可怕的是,如果考了3次还没有通过,考生就会被送去参加智商和判断力测试。如果考生考试通不过,将被判定为“不适合开车的人”,从此与车无缘。

一些“不适合开车”的德国人往往选择去英国考驾照,因为英国的



■英国驾照理论考试中有一项视频考试,要求考生圈出模拟驾驶录像中涉及危险驾驶的地方。图为模拟考试界面截图

驾考没有次数限制。但英国号称“全世界驾考最难的国家”,极度考验考生耐心。曾有英国媒体报道,伦敦一位女士连续110次考驾照,仍没通过理论考试,考试费用累计约3410英镑。而一位60岁的老太太,从25岁开始考驾照,出入考场30多次,花费近万英镑,最终还是因为动作不达标无缘驾照。

澳大利亚人拿到正式驾照至少需要4年时间。考生先要通过视力测试及交规考试取得“学习驾驶证”(即L牌)。此后,练习时间满120小时(包括20小时夜路),且持L牌满一年的考生可以申请路考考试(即红P牌)。但路考时长为1小时,这在无形中也增加了考生犯错的几

率。持红P牌一年后,如无不良记录,考生则可申请参加道路危险测试,获得绿P牌进入“临时驾照”第二阶段。绿P牌有效期为30个月,限速100公里/时。持有绿P牌24个月后,就可以参加最终的驾驶员资格考试,通过者将获得正式驾照。

实际道路练车

中国驾校往往设有专门的训练场地,而在其他一些国家则是直接开上实际道路练车。

德国人提倡在路上学车,没有专门的练习场地。上车第一天,教练就会让刚刚通过理论考试的新手坐上驾驶位并驶入实际路段。与中国的驾校教练一样,德国教练也十分

严厉,常有学员因为无法忍受教练的责备而要求更换教练,甚至有索性放弃学车的情况发生。

瑞士城市地形复杂,道路指示标志、规则繁琐,令不少考生头疼。但瑞士驾校教练并不要求学员牢记交规,而是直接上路,通过不断纠错掌握技巧。甚至有教练表示:“交规太繁琐,考试中好多用不到,看书浪费时间,牢记我的教导就行。”

路考留意细节

新加坡驾照考试中,考官即为当地交警。但考生必须警惕考官的和蔼可亲,因为他们总会不断设下陷阱。比如考官会在车上跟考生愉快聊天,下车后却告诉对方:“开车时分神聊天,不合格!”如果考生在考前递给考官一支烟,那便属于行贿。

而参加英国的路考,如果考生挂档时熄火两次就会直接被取消考试资格。

在格外注重细节的日本,路考也相当考验考生的细心程度。在日本群马读书的留学生李云龙已获得中国驾照,但为了换取日本驾照,他也需要参加当地的驾照考试。不过李云龙已经参加了5次路考,一次也没有通过。“所有的细节都要注意,只有考官说合格才算真的合格。实在太难了。”李云龙说,他有朋友已经考了13次,而大部分人都需要考20甚至30次才能通过。欣华

偷渡船地中海倾覆 船长被控谋杀

新华社上午电 意大利检方21日说,针对利比亚附近海域偷渡船倾覆一案,检方已逮捕突尼斯籍船长和一名叙利亚籍船员。其中,船长面临谋杀、造成海难及协助非法移民等多项罪名指控。

一艘驶往意大利的偷渡船18日午夜在利比亚近海沉没。幸存者称,船上事发时可能多达950人。迄今,搜救人员仅发现24具遇难者遗体,救起不到30人。

意大利西西里岛卡塔尼亚检方说,船长名为马利克,现年27岁,来自突尼斯。船员名为比克希特,现年25岁,来自叙利亚。根据检方说法,这艘偷渡船遇险后发出求救信号,一艘葡萄牙籍商船前来施救。但由于船长马利克操作失误,致使两船相撞。慌乱中,偷渡船上人员四处移动,加上超载严重,导致倾覆惨剧。

马利克面临谋杀、造成海难以及协助非法移民等多项罪名指控。船员比克希特则面临协助非法移民罪名指控。

据统计,今年1月以来,地中海翻船事故已造成1776人死亡,其中仅4月份就有约1300人死亡。

28T高性能涡轮增压发动机
集200bar力量于每一滴燃油,高效动力瞬间爆发
凯迪拉克 **ATS-L** 长轴版

—最大功率205kW —碳氢化合物排放降低25%
—6.2秒百公里加速 —SIDI缸内直喷技术及单涡轮双涡管技术

【首付12.9万,日供21元起,气球贷金融方案火热进行中】

上海安吉 52816688	上海永达 58786789	上海东昌 68933888	上海绿地 57635222
上海百联 51022188	上海安吉名轩 60953393	上海中致远 52968888	永达申松 57706789
永达凯玛 63036789	奉贤东昌 67105880		

凯迪拉克专线: 800-820-1902
400-820-1902
www.cadillac.com.cn

要投出完美的快速球
必须集全身力量于一点